

31/10/18

Ordre du jour AG Programme 243.BC (TGE AV)

31 octobre 2018 11h00 au local A5.16

- 1- Ouverture de l'assemblée
 - a. proposé : Nikolas Rochon
 - b. AU
- 2- Prise de présence
- 3- Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière assemblée
- 4- Lecture et adoption de l'ordre du jour
AU
- 5- Présidium :
 - a. Président : Francis Ménard
 - b. Secrétaire : Marc-André DugasAU
- 6- Retour sur le « boiler room »
Pas d'événement à prévoir éventuellement
**Tech bénévole : Remettre le 12\$ de l'heure payé par le comité lors d'événement de financement futur.
AU
Francis va remettre 60\$
- 7- Cours de prod :

Point qu'on aimerait voir : Projection vidéo (mapping) / steadicam
- 8- Les disques F :
Faire une affiche pour la procédure pour ne pas effacer les disques durs.
Marc-André Dugas s'en occupe.
Conclusion : NE PAS EFFACER LES DISQUES F :
AU
- 9- Varia

Les retards / absences... essayer d'être plus ponctuel.
- 10- Fermeture de l'assemblée
 - a. Proposé : Jonathan Leblanc
 - b. AU

<u>Nom</u>	<u>Identifiant</u>	<u>@</u>
Chloé Juteau	1443637	juteau.chloe@gmail.com juteau.chloe@hotmail.com
Francis Minard	1653204	canifrancois@hotmail.com
Laurance Olivier	1587920	
Clotis Lamarche	1462708	
Nikolas Rakon	1565699	Nikolastocho@gmail.com
Nikolas Rakon	1387289	mitadmo20@gmail.com
Mikhaël-D Chatteley	1770568	
Louis Fortin	1618641	louis12fortin@gmail.com
Jonathan Leblanc	1147938	jonathanleblanc2@hotmail.com
Mar-André Dugas	0786306	dugas.ma@vnc.ca
Gabriel Béliveau	1650144	GabrielBéliveau@gmail.com
Julian Davis	1624305	julianod99@hotmail.com